
Por que os estudantes preferem

o conteúdo digital?

81 %
garantem que os conteúdos 
digitais ajudam a melhorar 

as qualificações.

87 %
afirmam que os conteúdos 
digitais promoverão o 
conhecimento.

71 %
consideram que os 
conteúdos digitais 

são mais atrativos 
que os analógicos.

97 %
consideram a 
aprendizagem 
adaptativa baseada 
em conteúdos digitais 
útil para a retenção 
do conhecimento.

competên

78 %
confessam que os conteúdos 

digitais melhoram suas 
cias em computação, 
matemática e outras 
habilidades técnicas.

79 %
preferem questionários 
online e livros de texto 
eletrônicos para a 
aprendizagem.

Fonte: McGraw Hill Education. O estudo mostra as preferências digitais de 3.000 alunos universitários.
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